3augarue 16

1. Yemnuo pewiu 3a0auu. Okono Kaxcooii 3a0auu 3anuii 8 KPYysHcoK

3HAK 08126‘”16u}l, C ROMOULbIO KOMOpPO2O OHA peutaemcs.

Q 1) Inuna Oyc 36 cMm, a OpacieT B 4 pasza Kopode, yeM OYCBhI.

Haiinu nnuny Opacnera.

2) 36 cTakaHOB C YaeM PaCcCTAaBHJIM Ha CTOJIMKH, IO 4 cTakaHa Ha
Q KaXaplii. Ha CKOJIBKO CTOJIMKOB MOCTABUJIA CTAKAHBI C YaEM.

3) CKOJIBKO KHIIOIPaMMOB sI0JI0K B 4 KOp3UHaX, €CIIM B KaXXIOH

Q W3 HUX 110 9 Kr?

Q 4) 3a 8 ogquHAKOBBIX TeTpajeH 3amiatuiu 32 p. CKOJIBKO CTOUT
OJIHa TETpaib.

2. Pewiu yenouxy.

Q, C{o Q. C{Ow

3. 3anoanu maoauyy.

Jlenumoe 28 45 18 25

Jlenurenb 7 8 9 4

YacTHOE 4 5 8 5




3augarue 17

I.Paccmompu pasencmea u omeembvbme HA 60NPOC.

17 + 5= (1047) » 5=10+5+75=50+35=85

B xakoMm BuJie mpeACTaBICH MEPBbIA MHOXKUTEIb?
BcnomHM npaBrWIo YMHOXKEHUSI CYMMBI Ha YKCJIO.

Takum xe 00pa3oM BBIMOJHU YMHOKEHHUE CICTYIOIMINX YUCENT:

16 + 6= (10+6)6_J LI+ 1 +[ 1=
27 2=([J+[ 2= F W [ =+ 1=
136=

2. Hepa wemeépmutii numnuil.

3anuim oA KaXXAbIM ITPOU3BCACHUCM €TI0 3HAYCHHUC. Yto THI 3aMEeTHUIIbL?

154 352 203 125

OTMeTh Kakoe BBIPAKCHUC JIMITHCC.

G EGD @D @9

3.Haiiou 3nauenue evlparxcenusi:

(7+5):35 1 + (42 0+20):5—0 36 :2=




